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Радник верховного лідера Ірану
помер після атаки на Тегеран
03:55

Венс відправився на переговори
з Іраном
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 18:12
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Джей Ді Венс спілкується з журналістами

Делегація Ірану вже прибула до пакистанської
столиці Ісламабад. Її очолюють міністр закордонних
справ Аббас Аракчі та спікер парламенту Мохаммад-
Багер Галібаф.
Віцепрезидент США Джей Ді Венс відправився на переговори з іранською
делегацією в Пакитан. Про це повідомив телеканал CNN в п’ятницю, 10
квітня.

"Ми з нетерпінням очікуємо переговорів. Я
сподіваюся, що вони дадуть позитивний
результат", – заявив Венс журналістам перед
тим, як піднятися на "борт номер два" на авіабазі
Ендрюс в штаті Меріленд.

Він зазначив, що "якщо іранці хочуть проводити
переговори сумлінно, то ми, безумовно, готові
простягнути їм руку допомоги, якщо вони
збираються спробувати нас обіграти, то
зрозуміють, що наша команда переговірників
погано сприйме це".

Венс розповів, що отримано "досить чіткі
інструкції" від президент США Дональда Трампа.

Піля цього він зайшов на борт урядового літака, яким делегація США –
також спецпосланець Стів Віткофф і зять Трампа Джаред Кушнер –
попрямувала до Пакистану.

Тим часом делегація Ірану вже прибула до пакистанської столиці
Ісламабад для переговорів із США, повідомила газета The Wall Street Journal
(WSJ) із посиланням на джерела. Делегацію очолюють міністр закордонних
справ Аббас Аракчі та спікер парламенту Мохаммад-Багер Галібаф.
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Раніше повідомлялося, що з'явилася нова заява верховного лідера Ірану.
Моджтаба Хаменеї оголосив, що країна залишається непохитною у своїй
рішучості віддати належне його вбитому батькові та всім загиблим під час
війни, і Тегеран, як і раніше, рішуче налаштований на криваву помсту.

ЗМІ назвали валюту, яка врятувала економіку Ірану від краху

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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